

В воскресенье 4 декабря 2016 года курсанты факультета милиции совместно с заместителем начальника курса Николаем Иванчиковым посетили гандбольный матч чемпионата Республики Беларусь с участием команд «Машека» (Могилев) и «СКА» (Минск), проходивший в СК «Олимпиец».

Матч выдался интересным и напряженным. До 54 минуты матча лидерство держал ГК «Машека». Однако на последних минутах в результате упорной борьбы победу одержали гости ГК «СКА» и со счетом 32:36 вырвали победу у ГК «Машека». Курсанты, как и другие болельщики СК «Олимпиец», внимательно следили за происходящим на площадке и активно поддерживали свою команду, от чего получили огромный заряд бодрости и множество положительных впечатлений от матча.

*Вадим БЕЛИСОВ
Фото факультета милиции*